

A kérelembe és a Dokumentáció
elektronikus példányába a
CKÖH. 104. irodájában
Horváthné Gál Tünde ügykezelő
tekinthető bele.

C/29308/2019.

liv. pap.



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Az Infineon Technologies Cegléd Kft.-t (2700 Cegléd, Ipartelepi út 3.; a továbbiakban: Kérelmező) meghatalmazása alapján a Vidra Kft. (9025 Győr, Bálint Mihály u. 100.); a továbbiakban: Meghatalmazott) által benyújtott a kérelemre indult a Cegléd 1651/38 hrsz.-ú ingatlanon tervezett autóipari félvezetők gyártására vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. Melléklet 67. pontja: „Automata gépsoron nyomtatott áramköröket előállító üzem méretmegkötés nélkül” és a 2. § (2) bekezdés a) pont ab) alpontja alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/21911/2019.
Az eljárás megindításának napja: 2019. június 14.
Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Kovács Angéla
Tel.: (06-1) 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Az Infineon Technologies Cegléd Kft. ceglédi telephelyén, félvezetőgyártó üzemének autóipari teljesítmény félvezető eszközökkel történő bővítése, a saját tulajdonában lévő Cegléd 1651/38 hrsz.-ú ingatlanon.

A telephely fejlesztési beruházás az alábbi elemekből áll: 1) új teherforgalmi bejárat és bekötőút kialakítása, csatlakozva Cegléd Város iparterület fejlesztési projektje keretében megépítésre kerülő ún. Keleti-feltárolóúthoz, 2) új logisztikai és raktárépület, 3) új kétszintes gyártóépület, 4) a gyártóépülethez csatlakozó négyszintes irodaépület és tisztatéri öltözőblokk, 5) a meglévő és az új gyártóépület összekötése a meglévő logisztika épületen keresztül a megfelelő anyagellátási útvonal biztosítása érdekében, 6) üzemi hulladék gyűjtőhelyek és veszélyes anyag tároló, sprinkler- és elektromosközpont épületek kialakítása, 7) csapadékvíz elvezető kialakítása, a tervezési terület drénezése a Kernács-telepi csatorna ~154 m hosszon történő rendezésével összefüggésben

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Cegléd közigazgatási területe.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Erdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Járási Hivatal) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Járási Hivatalhoz észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, és a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-21911-1-2019>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.